

孩子你为什么不听话

《谁动了我的奶酪》《礼物》作者

[美]斯宾塞·约翰逊 著
Spencer Johnson

孩子， 你为什么 不听话

- 1·一分钟批评
- 2·一分钟称赞
- 3·一分钟目标

1-2-3省心教出好孩子！

[孩子你为什么不听话 下载链接1](#)

著者:[美] 斯宾塞·约翰逊

出版者:海南南海

出版时间:2007-5

装帧:

isbn:9787544237413

《孩子,你为什么不听话》为家长们提供一套简单实用的“1-2-3教育魔法”，解决了家

长“为什么我一心为他着想，他却嫌罗嗦？为什么让他改点小毛病，我说了无数遍，他全当耳旁风，甚至越说越犯，变本加厉？为什么我一夸，他就得意忘形？孩子到底在想什么，我该怎么办？”的疑惑：

一分钟批评——教您如何批评孩子，才能让他心服口服，真心接受你的批评并改正错误；一分钟称赞——教您如何表扬孩子，让他正确认识自己，培养他自信而不是自负的健康心态；一分钟目标——教你如何设定目标，养成孩子自动自发、积极向上的优秀品格。

作者介绍：

斯宾塞·约翰逊，博士，全球最受欢迎和最受尊敬的作家之一，他的作品作为效果极佳的工作指南和培训工具，被世界顶尖企业和知名组织广泛使用，很多人从中受益。

约翰逊博士善于用生动的故事讲述现实的智慧，轻松活泼的寓言风格既让人深受鼓舞，又让人深受震撼，被誉为“最善于为复杂问题提供简单有效的解决方案的智者”。

他的作品《一分钟经理人》《谁动了我的奶酪》《礼物》《让顾客主动来敲门》《孩子，你真棒！》《孩子，你为什么不听话》《为什么幸运的人总幸运倒霉的人老倒霉》《给你自己一分钟》《一分钟教师》等，长居《纽约时报》《出版家周刊》等各大畅销书排行榜，并被CNN、BBC、《时代》《商业周刊》《纽约时报》《读者文摘》《华尔街日报》《财富》《今日美国》等广泛报道。目前，他的著作已被译成47种文字，创下了全球发行逾亿册的惊人纪录！

斯宾塞·约翰逊博士长期服务于哈佛商学院，现任哈佛大学肯尼迪政治学院公共管理中心顾问。

目录: 孩子为什么不听话 批评是为了成就孩子，而不是伤害孩子
你愿意听，孩子才会说给你听 要学会肯定孩子付出的努力
切合实际的目标才能让孩子更自信优秀是教出来的 孩子是家长的镜子 如何确立目标
如何表扬孩子 如何批评孩子给孩子最好的礼物
· · · · · (收起)

[孩子你为什么不听话](#) [下载链接1](#)

标签

家庭教育

育儿

教育

教育性

心理学

生活

爱

美国

评论

运用了通用的心理学和管理学原理，但是很怀疑这个是不是适用于孩子。如果孩子可以想成人这么理性，大人的困惑就不会这么多。是本心理学的书，但是不是适用于孩子，是否考虑了孩子的特点，深深的怀疑中。

20081001 1.5小时读完《孩子把你的手给我》的实践版

无耻之书。

非常簡單的原則，也適用於其他人際關係。

方法看似不错，但暂时还没试过，所以不予以评价。

有可取之处

很实用，薄，其中的一些观点值得牢记。

在县图书馆邂逅了这本好书，看到斯宾塞的大名就迫不及待翻开了。除了一分钟爸爸的一分钟批评、称赞和目标外，还有一点很重要，要在犯错误后立即承认，不要等到改正了错误再承认。

很好，可以作为常备书。

孩子，你一定要聽話。哈哈~~

很好的一本书，简单易懂，容易操作

里面方法觉得不错的

但是用这些方法对现在这个年代的或是以后的小孩子是否这么管用
还真不知道。国情不同而且原生家庭很有一定影响。如果这么好教
也不会出现这么多问题学生。

薄薄的一本，能很快翻完。一分钟批评，一分钟赞美。有教到一些批评和赞美的方法。
推荐阅读。

去年大略的看过，今年又翻出来看，其实整本书就讲了一件事：批评孩子时让他们为自己的行为感到难过，但同时保持良好的自我感觉。说出来很容易，要做到太难了

爸爸妈妈怎么爱你

感觉很不错，尝试中

在中国“水土不服”。原因：文化差异化

对于普遍的家长来说，批评的即时性是毋庸置疑的，恨不得孩子还没犯错，中国家长已经实现了预警。所以“一分钟批评”的前30秒“在事情发生后立即批评”就是正确的废话，因为中国家长都是这样做的；育儿理想化。

养娃的家长都是深有感触，孩子哪是一分钟能搞定的，换句话说：用一分钟搞定的孩子，都是相对听话的孩子。前30秒说教，后30秒动情，孩子可不像家长一样有那么多丰富的内心戏，他的认识层面浅，接收方法往往比较简单直接。

孩子也做不到对事不对人，就是下面这段：“只对自己的行为难过，还能对自己拥有良好感觉”，这一点恐怕很难做到。

[孩子你为什么不听话 下载链接1](#)

书评

寥寥数语敷衍成大义 这是我买过的最失败的书之一，这是我读过的最恶心的书之一。版权页标明的是6万字，但我算了一下，一共108页，去掉插图和大面积的空白页18页，每页就算以最多字数计，400字，一共也才3.6万字，何来6万字？！这样的书即使是我从图书馆借来的那也已经足以成...

运用了通用的心理学和管理学原理，但是非常怀疑这个是不是适用于孩子。如果孩子可以如成人这么理性，大人的困惑就不会这么多。

此书是本通用的心理学书，但是不是适用于孩子，是否考虑了孩子的特点，是否真正的理解了孩子的心理和举动，是否真的能让孩子听话，深深的怀疑中。纯...

即使是一岁左右的小孩子，也会表现出强烈的个人意志。

当孩子有了自己的意志之后，做父母的多多少少都会感觉到，孩子没有以前听话了，或者孩子不听话了。尤其是在孩子做错事情之后，这种感觉或许会更强烈。

《孩子，你为什么不听话》这个书名，道出了许多父母的心声。抱着想看...

的，我们在生活中，无论是作为父母或者作为教师，最为头疼的，就是同孩子的沟通问题。而在我们对孩子习以为常的评价中，最常听到的话莫过于这孩子听话不听话。

这是对的么？

其实，在我们以这样的标准来看待孩子的言行时，就已经犯了错误，那就是以我们的标准主观地去要求孩...

我在家试了一下,还是有效果的;我的小孩四岁半.

我表达自己生气的感觉,然后停顿了一下,盯着他. 他果然有些迟疑,然后就照着做了.

然后,我就抱抱他. 我准备买几本书送给幼儿园的老师,再推荐给其它家长

批评是为了成就孩子，而不是伤害孩子。

也就是说，当我批评孩子的时候，我想让他们对自己的错误行为感到难过，但同时还能保持很好的自我感觉。

懂得爱自己的孩子，才会有意识地控制自己的行为，换言之，自尊的孩子会自律。我的两个主要目标是帮助孩子建立自尊和自律。 1. ...

[孩子你为什么不听话](#) [下载链接1](#)